



В Калужской области бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным в получении взяток



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отряда по воспитательной работе с осужденными одной из исправительных колоний, расположенных в Калужской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что с августа 2018 по февраль 2019 года сотрудник колонии неоднократно проносил на территорию исправительного учреждения мобильные телефоны и передавал их осужденному. За данные незаконные услуги сотрудник получал взятки.

Преступная деятельность начальника отряда пресечена службой собственной безопасности регионального УФСИН и УФСБ. В дальнейшем следователь СК России получил и проанализировал информацию о движении по счетам сотрудника исправительной колонии, осужденного и их родственников и выявил дополнительные эпизоды получения взяток на общую сумму 300 тысяч рублей. В ходе расследования начальник отряда был уволен.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Приговор суда ему назначено наказание в виде пяти лет лишения свободы условно со штрафом в размере 800 тысяч рублей. В качестве дополнительного наказания суд лишил фигуранта права занимать определенные должности на государственной и муниципальной службе сроком на 4 года. Приговор вступил в законную силу.

21 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1383317>